

Regio Nord-Est

Regiunea de Nord-Est se plasează pe primul loc în țară cu cele 1.141 proiecte depuse pentru finanțare din Regio. În valoare de 1.197,75 milioane Euro, adică 182% față de alocarea indicativă a regiunii.

Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului (15% din bugetul alocat POR)

Politica de Coeziune a Uniunii Europene este aplicabilă tuturor statelor membre, inclusiv alocării bugetare de 556 mld. Euro

Asa 2 „îmbunătățirea infrastructurii de transport regionale și locale” vizează reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, a străzilor, precum și construcția și reabilitarea șoselelor de centură cu statut de drum județean, având un rol important în economiile regiunilor

PROIECTE REGIO NORD-EST

Implementare

Bugetul total alocat prin Regio este de aproximativ 4,4 miliarde euro în primul 7 ani după aderare (2007-2013).
Finanțarea UE reprezintă aproximativ 84% din bugetul POR. Restul provine din fonduri naționale, cofinanțare publică (14%) și cofinanțare privată (2%).

3#

Proiecte în implementare

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL NORD-EST

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

Regio la ceas de bilanț - 3 ani

La trei ani de la lansare, Programul Operațional Regional 2007-2013 a înregistrat un parcurs bun în ceea ce privește implementarea în Regiunea Nord-Est.

Fondurile Regio au fost bine accesate în Regiunea Nord-Est

Având o alocare indicativă totală pentru această regiune de 724 milioane de Euro pentru 16 domenii majore de intervenție, programul a alocat proiectelor de investiție derulate prin Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în calitate de Organism Intermediar (13 domenii de intervenție) suma de 657,44 milioane Euro. Diferența o reprezintă suma destinată finanțării proiectelor de marketing turistic (derulate prin organism intermediar național dedicat) și contractelor de asistență tehnică destinate promovării și managementului tehnic și financiar al programului (derulate prin Autoritatea de Management, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului). În spiritul politicii de coeziune, programul a alocat Regiunii Nord-Est cea mai mare sumă din cele 8 regiuni de dezvoltare ale României adică 16,32%.

Autoritățile publice locale din județele din Nord-Est-ului României (Suceava, Botoșani, Iași, Neamț, Bacău și Vaslui) cărora le revin 75% din domeniile majore de intervenție ale programului, au înțeles și valorificat oportunitatea acestui program de finanțare, care și-a propus să sprijine dezvoltarea infrastructurii, în special a celei de utilitate publică din domenii ca: transport rutier, sănătate, servicii sociale și educație. 25% din domeniile majore de intervenție sunt destinate mediului privat pentru dezvoltarea sectorului de micro întreprinderi, a infrastructurii de sprijinire a afacerilor, reabilitarea obiectivelor de patrimoniu și dezvoltarea facilităților de agrement turistic.

La sfârșitul anului 2010 Regiunea de Nord-Est se plasează pe primul loc în țară cu cele 1.141 proiecte depuse pentru finanțare din Regio, în valoare de 1.197,75 milioane Euro, adică 182% față de alocarea indicativă a regiunii.

Calitatea acestor proiecte depuse este demonstrată de procentul mare de proiecte care au fost evaluate pozitiv din punct de vedere al criteriilor de conformitate administrativă și de eligibilitate, 802 proiecte, care reprezintă 156,26%. Un număr de 331 proiecte au fost aprobate pentru finanțare după încheierea procesului de evaluare tehnică și financiară reprezentând 91,3% din alocarea indicativă regională. La momentul de față în regiune sunt semnate 170 contracte de finanțare, cu o solicitare financiară de 471,4 milioane Euro reprezentând un grad de angajare a fondurilor alocate regiunii de 71,70%.

Pe scurt, din punct de vedere al accesării programului, regiunea stă bine - s-au primit proiecte pentru toate domeniile majore de intervenție, calitatea proiectelor a fost bună, ritmul de evaluare corespunzător a condus la derularea în condiții bune a procesului de contractare a proiectelor selectate. Se estimează ca din proiectele selectate pe liste de rezervă să fie semnate până la sfârșitul anului 2010 contracte până la atingerea valorii de 500 milioane Euro, ceea ce înseamnă că vor avea cel puțin de 36 luni la dispoziție pentru implementare peste 80% din proiectele finanțate din acest program. Dacă luăm în calcul că pentru contractele semnate au fost plătite 61 milioane Euro reprezentând sume corespunzătoare pre-finanțării și au fost avizate cereri de rambursare în valoare de 42,84 milioane Euro, aceasta înseamnă că circa 10% din alocarea financiară regională a programului a fost efectiv absorbită până în acest moment.

Implementarea corectă și eficientă a proiectelor înseamnă transformarea planurilor în realitate

Axa 1 - Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor potențiali poli de creștere, se remarcă prin nouitatea și complexitatea abordării. Pentru Subdomeniul Poli de creștere, Regiunea Nord-Est are un pol de creștere de importanță națională - Municipiul Iași, al cărui Plan Integrat de Dezvoltare Urbană, aprobat primul la nivel național, are deja 3 cereri de finanțare evaluate și contractate. Din cele 111,25 milioane Euro alocate, aproximativ 60 milioane Euro sunt contractate adică 54%.

Pentru Subdomeniul Poli de dezvoltare urbană, regiunea are doi poli de importanță regională - Bacău și Suceava - ale căror Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană au fost aprobate, din cele 9 cereri de finanțare depuse și evaluate un număr de 5 fiind contractate.

Din 44,50 milioane Euro alocate acestui domeniu 22,93 milioane Euro sunt deja angajate adică 68,40%.

Pentru Subdomeniul Centre urbane, în cadrul licitației deschise cu depunere la termen limita au fost primite 51 cereri de finanțare, din care au fost selectate și contractate 17 proiecte în valoare de 57,9 milioane Euro. Pentru a angaja cele 66,75 milioane Euro alocate acestui subdomeniu mai sunt în rezervă 24 cereri de finanțare selectate, în valoare de 57,8 milioane Euro.

Axa 2 - Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport a fost prima lansată la nivel regional, dar și cel mai solicitat domeniu de finanțare întrucât fondurile alocate regiunii 140,23 milioane Euro nu pot satisface decât în proporție de 3% necesarul de finanțare pentru acest tip de proiecte de investiție. Au fost primite 60 de proiecte în valoare de 387,2 milioane Euro, din care au fost selectate și contractate 23 proiecte în valoare de 159,56 milioane Euro, în rezervă fiind 27 proiecte în valoare de 188,95 milioane Euro. Gradul de utilizare al fondurilor alocate este pentru acest domeniu de 248,53%.

Axa 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale a fost o axă foarte solicitată deoarece este un domeniu în care prin politicile publice naționale s-au alocat prea puține fonduri pentru investiție în ultimii ani. Domeniul 3.1 Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de sănătate înseamnă 15 proiecte depuse din care au fost selectate și contractate 7 proiecte în valoare de 16,77 milioane Euro, alte 6 proiecte fiind pe lista de rezervă cu o solicitare financiară de 24,14 milioane Euro. Deci, și aici fondurile alocate domeniului 27,76 milioane Euro vor fi angajate integral.

În ceea ce privește Domeniul 3.2 Reabilitarea și modernizarea infrastructurii serviciilor sociale, din cele 67 proiecte depuse au fost contractate 24 proiecte în valoare de 12,78 milioane Euro și se mai află în lista de rezervă 19 proiecte în valoare de 9,46 milioane Euro. Gradul de solicitare a fondurilor alocate 15,92 milioane Euro este de 139,70% (suma solicitată de proiecte selectate / valoare alocată).

Domeniul 3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente în situații de urgență este un domeniu care se derulează la nivel regional prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară înființată de cele 6 județe ale regiunii și care prin cele două cereri de finanțare pregătite (una contractată în valoare de 8,4 milioane Euro și una în rezervă în valoare de 6,24 milioane Euro) va asigura dotarea unităților de intervenție medicală în situații de urgență (SMURD) cu echipamente și dotări de specialitate. Domeniul va utiliza cele 15,92 milioane Euro în proporție de 91,96%. Domeniul 3.4 Reabilitarea și modernizarea infrastructurii educaționale pre universitare și universitare are alocat 45,57 milioane Euro. Cele 105 proiecte depuse au solicitat 142,07 milioane Euro. Cele 15 proiecte contractate în prezent precum și cele 67 proiecte selectate în lista de rezervă asigură un nivel de utilizare a fondurilor alocate domeniului de 269,76%.

Axa 4 Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local. Primul domeniu de intervenție 4.1 Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor, are o alocare financiară de 43,88 milioane Euro, care a fost acoperită de cele 25 proiecte depuse astfel: 5 proiecte contractate în valoare de 20,83 milioane Euro și 11 proiecte în lista de rezervă în valoare de 36,6 milioane Euro însumând un grad de utilizare al fondurilor de 130,88 milioane Euro.

Domeniul 4.2 Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate a avut o alocare financiară indicativă de 37,65 milioane Euro, ale cărui condiții de eligibilitate au făcut să nu fie accesat până în mai 2010 de nici un potențial aplicant (autoritate publică locală) din Regiunea Nord-Est. Împreună cu Consiliul pentru Dezvoltare Regională Nord-Est Agenția pentru Dezvoltare Regională a

identificat și găsit soluții pentru utilizarea acestor fonduri prin realocarea către alte domenii de intervenție cu solicitare mare. Propunerea de realocare pentru domeniul reabilitării obiectivelor de patrimoniu și al dezvoltării infrastructurii de agrement turistic a fost aprobată de Autoritatea de Management, Comitetul de Monitorizare al Programului și Comisia Europeană astfel încât aceasta să poată fi pusă în practică chiar din decembrie 2010.

Domeniul 4.3 Sprijinirea dezvoltării micro întreprinderilor a fost un domeniu foarte solicitat atât în prima licitație cu depunere la termen limită (142 proiecte depuse pentru o alocare de 6 milioane Euro) cât și pentru a doua licitație, cea cu depunere continuă (și din iulie 2010 cu co-finanțare de 0%) pentru care au fost depuse 733 proiecte în valoare de peste 100 milioane Euro. În prezent din prima licitație sunt contractate 70 proiecte, iar din a doua licitație sunt contractate 43 proiecte în valoare de 4,14 milioane Euro și sunt în lista de rezervă 442 proiecte selectate în valoare de 70 milioane Euro. Gradul de utilizare al fondurilor este de 201,13% aici înregistrându-se și primele proiecte finalizate.

Axa 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, finanțează proiecte din două domenii de intervenție: Domeniul 5.1 Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural și istoric unde sunt contractate 10 proiecte în valoare de 34,75 milioane Euro și selectate pe lista de rezervă 14 proiecte în valoare de 44,12 milioane Euro (gradul de utilizare a fondurilor alocate domeniului 37,65 milioane Euro este de 209,11% și Domeniul 5.2 Crearea și modernizarea infrastructurii de turism unde sunt contractate 17 proiecte în valoare de 34,04 milioane Euro și selectate în lista de rezervă 9 proiecte în valoare de 30,28 milioane Euro, care însumează un grad de utilizare a fondurilor alocate 37,7 milioane Euro în proporție de 170,61 milioane Euro.

Concluzii, sau în loc de va urma

Din fiecare etapă a procesului de implementare a programului au fost învățate lecții de bună practică și s-a încercat corectarea unor deficiențe de sistem pentru a sprijini beneficiarii în procesul de elaborare, aplicare și implementare a cererilor de finanțare.

ADR Nord-Est în calitate de Organism Intermediar a făcut demersuri pe lângă Autoritatea de Management pentru a accepta sugestii de îmbunătățire a ghidurilor pentru aplicanți, a manualului de proceduri pentru procesul de evaluare și selecție a proiectelor, a inițiat sau a contribuit la elaborarea unor materiale informative și manuale, a făcut propuneri de realocare a unor fonduri neaccesate și de valorificare a proiectelor selectate în listele de rezervă prin supra - contractarea unor domenii de intervenție.

Pe de altă parte “proba de foc” a utilizării fondurilor structurale a reliefat că este loc de mai bine în pregătirea beneficiarilor pentru un management eficient al proiectelor și pentru derularea corectă a procedurilor de achiziție publică. Semnale legate de întârzierea atribuirii contractelor de lucrări, deficiențe în capacitatea de pregătire a inginerilor constructori și diriginților de șantier, precum și resursele financiare insuficiente pentru derularea proiectelor indică că vor fi necesare eforturi susținute din partea tuturor părților implicate în implementarea proiectelor pentru a garanta atingerea obiectivelor propuse în condițiile unui grad de absorbție corespunzător.

Deocamdată putem spune că în proba de ștafetă am făcut corect și la timp primele două schimburi - accesarea și contractarea, urmează cel mai greu schimb - implementarea, după care evaluarea rezultatelor va fi schimbul final, cel care va demonstra dacă echipa Regio este campioană și a putut să facă diferența între situația economică și socială existentă în Regiunea Nord-Est la începutul anului 2007.

Acest va urma înseamnă că în 2011 se va da startul următorului plan de dezvoltare regională, cel corespunzător perioadei 2014-2020. Dacă vom avea un start bun, o vor indica claritatea domeniilor de intervenție identificate și sumele alocate Regiunii Nord-Est pentru finanțarea acestora din instrumente financiare structurale și bugetul național.

Performanța aduce respect dar obliga la noi rezultate, pe care numai o echipă bine pregătită și unită le poate obține.
Deci, succes!



Polul de creștere Iași



Odată cu desemnarea prin HG 998/2008 și 1513/2008 a orașului Iași ca pol de creștere pentru Regiunea Nord-Est, în care se realizează cu prioritate investiții din programele cu finanțare europeană și națională, s-a creat oportunitatea atragerii unor resurse importante pentru dezvoltarea infrastructurii orașului și a Zonei Metropolitane.

Elaborat într-o strânsă colaborare între colectivul Primăriei Iași și cel al Asociației pentru dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană” Iași (ADI ZMI) și beneficiind de aportul susținut al Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est (ADR NE) prin intermediul Compartimentului Coordonator Pol de Creștere Iași (CPC), Planul Integrat de Dezvoltare a Polului de Creștere Iași (PIDPC) a fost atent monitorizat în vederea actualizării permanente a informațiilor referitoare la evoluția proiectelor componente. Astfel, în urma ședinței din 7 mai 2010, Comitetul de Management pentru Coordonarea Instrumentelor Structurale (CMC) a reavizat noua listă de proiecte incluse în PIDPC conform Deciziei CMC nr. 8 din 17 mai 2010. Noua listă suport a PIDPC Iași conține 85 de proiecte, 21 fiind finanțabile din cadrul Programului Operațional Regional, dintre care 11 în cadrul Axei 1. Primul proiect din PIDPC, finanțat prin POR Axa 5, al cărui contract de finanțare a fost semnat în luna martie 2010 este „Zona de agrement Cîrc - Etapa 1”. Proiectul prevede crearea unui complex de agrement prin amenajări ale plajelor și a unor piscine, a unor spații pentru activități agrement (joacă, relaxare, loisir), a unor terenuri de sport, debarcadere și patinoare, telescaune.

De asemenea, începând cu aprilie 2010, 5 din cele 11 proiecte de pe Axa 1 au fost depuse spre evaluare la OI POR Nord-Est, fiind deja semnate contractele de finanțare pentru 4 dintre ele. Proiectele urmăresc rezolvarea în primul rând a unor probleme de infrastructură urbană necesară dezvoltării polului de creștere. Proiectul „Axa de dezvoltare Nord - Sud Pasaj Octav Băncilă” prevede realizarea unui pasaj supraterran de transport peste calea ferată care va realiza astfel o legătură mai bună a cartierelor Dacia și Alexandru cel Bun cu restul orașului, precum și reabilitarea și modernizarea de străzi și trotuare aferente zonei pasajului.



Proiectul „Dezvoltarea axei de transport Est - Vest în Municipiul Iași” prevede construirea unui pasaj subteran pentru decongestionarea unei zone foarte aglomerate, refacerea și modernizarea tramei stradale precum și reabilitarea unui sector de linie de tramvai și crearea de piste de bicicliști aferente străzilor reabilite.

„Dezvoltare rețea rutieră în zona culturală, istorică și turistică a Municipiului Iași” este, alături de proiectele menționate anterior, al treilea proiect al cărui contract a fost semnat în data de 16 septembrie 2010, care prevede refacerea rețelei stradale, refacerea și modernizarea tramei stradale, care traversează zone de interes regional și național, a municipiului Iași, din punct de vedere universitar și administrativ, cultural și turistic, necesar a fi valorificate la un nivel superior prin îmbunătățirea condițiilor de acces și mobilitate a populației.

Ultimul contract, semnat pe 3 decembrie 2010 se referă la proiectul „Centrul Tehnologic Regional Iași”. Centrul își propune să susțină dezvoltarea mediului de afaceri prin sprijinirea IMM-urilor, realizarea mediului necesar transferului tehnologic dintre universități și IMM-uri și să creeze premisele derulării unor activități de consultanță tehnologică.

În luna decembrie 2010, a fost depus spre finanțare în cadrul Axei 1 a POR proiectul “Dezvoltare și reabilitare arteră funcțională Sud - Municipiul Iași”. Proiectul prevede refacerea arterei care face legătura cu una dintre zonele intens populate și cu potențial de dezvoltare a industriei (Centrul de Transfer Tehnologic, Centrul Expozițional, Parcul Științific și Tehnologic Iași) și asigură conexiunea între zona centrală a orașului și șoseaua de centură.

În prima jumătate a anului 2011 urmează a fi pregătite și depuse documentațiile pentru celelalte proiecte finanțabile din Axa 1 POR.

Titlul proiectului: Reabilitare și modernizare rețea de străzi urbane în Municipiul Fălticeni, Județul Suceava

Beneficiarul proiectului: MUNICIPIUL FĂLTICENI

Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură”

Obiectivul proiectului vizează reabilitarea și modernizarea a 15,244 km de străzi urbane în Municipiul Fălticeni. Aceasta va contribui la modernizarea infrastructurii de transport locale, creșterea gradului de siguranță a circulației și reducerea timpului de călătorie prin fluidizarea traficului în interiorul municipiului.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	4.500.707,28 RON
Valoare totală proiect	19.637.105,53 RON
Valoare costuri eligibile	15.445.304,34 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	15.136.398,25 RON

Durata de implementare - 43 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează reabilitare și modernizare a 15,244km de străzi urbane: 1.3,049km străzi urbane de categoria I, străzi magistrale: strada Republicii - 705m, Armatei- 1285m, Tudor Vladimirescu - 1059m; 2.9,628km străzi urbane de categoria II, străzi de legătură: strada Botoșanilor - 360 m, strada Pleșești Gane - 3520m, strada Ion Creangă - 2220m, strada Buciumeni - 505m, strada Mihai Eminescu - 980m, strada Plutonier Ghiniță - 1863m, strada Plugari - 200m; 3.2,567km străzi de categoria III, străzi colectoare: strada Dumbrava Minunată - 995m, strada Mihail Sadoveanu - 902m și strada Caporal Popescu - 670m. 4.1,03 km piste pentru bicicliști; 5.144 rampe pentru persoane cu dizabilități.



Date de contact: Primăria Municipiului Fălticeni, Direcția Tehnică,
DI Octavian Perju, Manager Proiect
Telefon: 0230 540600, e-mail: relatiipublice@falticeni.ro

Titlul proiectului: Pasaj rutier subteran Oituz - Ștefan Gușe, Municipiul Bacău, Județul Bacău

Beneficiar: MUNICIPIUL BACĂU

Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură”

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesibilității și mobilității populației, bunurilor și serviciilor în municipiul Bacău, în vederea stimulării dezvoltării economice durabile, mai specific prin:

- Realizarea pasajului rutier subteran Oituz - Ștefan Gușe în scopul creșterii gradului de siguranță rutieră și reducerii timpului de călătorie dinspre și înspre centrul municipiului Bacău;
- Susținerea dezvoltării economice la nivelul municipiului Bacău prin creșterea atractivității și stimularea investițiilor în zona pasajului subteran.



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	6.169.830,41 RON
Valoare totală proiect	30.765.172,65 RON
Valoare costuri eligibile	25.097.288,00 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	24.595.342,24 RON

Durata de implementare 28 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:

- 277 m de pasaj rutier subteran;
- 350 m bretele de acces la pasaj;
- 65 m pasaje superioare de asigurare a continuității rutiere;
- 30 de locuri de munca pe perioada construcției.

Date de contact: Primăria Municipiului Bacău
DI Ciprian Piștea, Manager Proiect
Telefon: 0234 511990, e-mail: ciprian.pistea@primariabacau.ro

Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri

Titlul proiectului: Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ 156 a, km 28 + 000 - 40 + 700, județul Neamț



Beneficiarul proiectului: JUDEȚUL NEAMȚ

Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură”

Obiectivul proiectului vizează reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene în vederea realizării unei căi de comunicație care să satisfacă cerințele actuale și de perspectivă ale traficului rutier, să crească gradul de confort și siguranța în exploatare, prin consolidarea versantului din zona drumului la km 28+160 - 30+160, reabilitarea și modernizarea îmbrăcămintei asfaltice pe tronsonul cuprins între km 28+000 - 40+700, reparații capitale pod beton armat peste râul Nechit, km 33+060, comuna Borlești, refacerea cadrului natural.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	3.968.550,50 RON
Valoare totală proiect	22.065.569,45 RON
Valoare costuri eligibile	18.466.345,87 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	18.097.018,95 RON

Durata de implementare - 25 luni

Prin implementarea acestui proiect sunt prevăzute următoarele rezultate: 12,700 km drum județean din DJ 156A, reabilitați / modernizați; 2.180 buc. drenuri verticale cu D = 3,00 m, h = 10 m; 1900 m dren longitudinal; 150 m drenuri transversale (ventuza); 2680 m casieri din percu beton; înierbare și plantație de arbori pe 16,00 ha; 10,8 k m trotuar pietonal; 15 km șanțuri din pământ; 2,8 km șanțuri peretate și 6 drumuri laterale amenajate pe o adâncime de 20 m; 6 bucăți podețe tubulare cu diametrul de 500; 3 bucăți podețe tubulare cu diametrul de 1000 refăcute; reparații capitale pod peste Nechit, km 33+060, lungime pod reabilitat - 55,90 m

Date de contact: Consiliul Județean Neamț
Dna Daniela Părau, Manager Proiect
Telefon: 0233 212890, e-mail: danaparau@yahoo.com

Titlul proiectului: Reabilitarea și modernizarea drumului de interes regional DJ 208, limita județului Neamț - Iași - limita județului Suceava

Beneficiarul proiectului: JUDEȚUL IAȘI

Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură”

Obiectivul proiectului urmărește creșterea economică echilibrată a zonelor cu dezvoltare structurală deficitară din Regiunea Nord-Est în vederea diminuării disparităților interregionale și asigurarea unei dezvoltări durabile.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	9.810.953,31 RON
Valoare totală proiect	60.846.890,56 RON
Valoare costuri eligibile	51.035.937,25 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	50.015.218,51 RON



Durata de implementare - 29 luni

Prin implementarea acestui proiect sunt prevăzute următoarele beneficii:

Îmbunătățirea infrastructurii rutiere a zonelor aflate la congruența județelor Iași, Neamț și Suceava; Creșterea lungimii drumurilor județene reabilitate cu 41,520 km, pe traseul Mircești, Hălăucești, Mogoșești - Siret, Stolniceni-Prajescu, Valea Seacă, Lespezi; Fluidizarea traficului prin redirecționarea acestuia de pe rutele supraaglomerate, prin crearea unei alternative pentru transportul de mărfuri și persoane, trafic generat prin intensificarea schimburilor comerciale între județe și creșterea activității turistice în zonă.

Date de contact: Consiliul Județean Iași
DI Marius Tănase, Manager Proiect
Telefon: 0232 235100, e-mail: marius_tanase71@yahoo.com

Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri

Titlul proiectului: Reabilitarea și modernizarea drumului județean DJ 156 A, km 43+700 - 56+640, județul Neamț

Beneficiarul proiectului: JUDEȚUL NEAMȚ

Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură”

Obiectivul proiectului a vizat realizarea unui drum care să satisfacă cerințele actuale și de perspectivă ale utilizatorilor prin realizarea unei îmbrăcăminte asfaltice moderne precum și pentru fluidizarea traficului prin execuția unei benzi pentru circulația vehiculelor cu 2 roți (biciclete, moped, etc.), realizarea dispozitivelor de scurgere a apelor pluviale precum și o semnălizare rutieră corespunzătoare cerințelor desfășurării în siguranță a circulației.

Sursele de finanțare ale proiectului: 418.798,89

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	3.594.473,55 RON
Valoare totală proiect	20.908.418,26 RON
Valoare costuri eligibile	17.313.944,71 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	16.895.145,82 RON



Durata de implementare - 17 luni

Principalele lucrări realizate în cadrul proiectului au fost:
Reabilitarea și modernizarea a 12,940 km de drum, adică toată porțiunea de drum cuprinsă între localitățile Roznov - Girov;
Realizarea unei piste pentru vehicule cu 2 roți, în lungime de 11,909 km și parapet de protecție în lungime de 4,755 km;
Realizarea de șanțuri din pământ, rigole și șanțuri betonate, în lungime de 17,694 Km, de asemenea, au fost amenajate toate drumuri laterale;
Realizarea de ziduri de sprijin, în lungime de 184 ml, de asemenea, pe această porțiune a fost amplasat parapet greu în lungime de 184 ml.

Date de contact: Consiliul Județean Neamț

Dna. Daniela Părău, Manager Proiect

Telefon: 0233 212890, e-mail: danaparau@yahoo.com

Titlul proiectului: Modernizare DJ 175B (reclasat din DC 90 A , în baza H.G. NR. 540/2000), KM 0+000 - 15+800, Pojorâta - Rarău

Beneficiarul proiectului: JUDEȚUL SUCEAVA

Domeniul major de intervenție 2.1 „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane-inclusiv construcția/reabilitarea șoselelor de centură”

Obiectivul proiectului vizează îmbunătățirea accesibilității și mobilității populației și turiștilor, a bunurilor și serviciilor, în vederea stimulării dezvoltării economice durabile, cu accent pe dezvoltare montană și religioasă, în județul Suceava existând numeroase obiective de patrimoniu, cu un adevărat potențial în acest sens.



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	5.477.350,15 RON
Valoare totală proiect	31.180.787,93 RON
Valoare costuri eligibile	26.227.997,74 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	25.703.437,78 RON

Durata de implementare - 36 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:

- reabilitarea drumului județean Pojorâta - Rarău, cu lungimea de 15,8 km
- modernizarea lui cuprinzând și realizarea zidurilor de sprijin
- amenajarea torenților
- construirea / reabilitarea unui număr de 4 poduri
- reabilitarea a 39 de podeșe dalate

Date de contact: Consiliul Județean Suceava

Dl. Cristian Dranca Iacoban Manager Proiect

Telefon: 0230 522794, e-mail: cristian.dranca@cjsuceava.ro

Reabilitarea și modernizarea infrastructurii sociale

Titlul proiectului: Centru Social Educativ pentru Persoane cu Dizabilități - Iași

Beneficiarul proiectului: CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI ÎN PARTENERIAT CU DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIE A COPILULUI IAȘI

Domeniul major de intervenție 3.2

„Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”

Obiectivul proiectului a vizat crearea de servicii sociale alternative în vederea asigurării incluziunii sociale a persoanelor cu dizabilități psihice și mentale.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	698.845,30 RON
Valoare totală proiect	2.342.492,04 RON
Valoare costuri eligibile	1.677.190,55 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	1.643.646,73 RON



Durata de implementare - 21 luni

Prin implementarea acestui proiect s-au obținut următoarele rezultate: reabilitarea și modernizarea unui pavilion; înființarea unui centru multifuncțional alcătuit din: 1 Centru de zi în componența căruia vor intra, 3 ateliere ocupaționale, 35 de beneficiari/an ai serviciilor oferite de Centrul social de zi;

-596 beneficiari pe parcursul a 20 de ani

-16 locuri de muncă indirecte ce vor fi create pe perioada operațională, în cadrul Centrului de zi;

-2 microbuze pentru transport beneficiari

-1 Centru de pregătire profesională inițială și continuă a personalului din cadrul sistemului de protecție a persoanelor cu handicap;

-9 locuri de muncă indirecte ce vor fi create pe perioada operațională, în cadrul Centrului de Pregătire Profesională.

Date de contact: Consiliul Județean Iași

Dr. Constantin Simirad, Președinte Consiliu Județean Iași

Dl. Corneliu Vasilica, Consilier, Director de Proiect

Telefon: 0232 210336, e-mail: csimirad@icc.ro, corneliu.vasilica@icc.ro

Titlul proiectului: Reabilitarea și modernizarea Centrului de Recuperare și Reabilitare a persoanelor cu handicap Păstrăveni

Beneficiarul proiectului: JUDEȚUL NEAMȚ

Domeniul major de intervenție 3.2

„Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”



Obiectivul proiectului vizează reabilitarea și modernizarea Centrului de Recuperare și Reabilitare a persoanelor cu handicap Păstrăveni pentru asigurarea unui cadru adecvat de găzduire și îngrijire a persoanelor cu dizabilități neuropsihice.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	572.033,18 RON
Valoare totală proiect	3.234.848,02 RON
Valoare costuri eligibile	2.717.158,00 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	2.662.814,84 RON

Durata de implementare - 20 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:

- reabilitarea și modernizarea clădirii CRRPH Păstrăveni - 1396,59 mp arie construită;
- achiziționare dotări;
- crearea a două noi locuri de muncă;
- achiziționarea unei instalații de epurare;
- achiziționarea unei mașini de spălat industriale cu uscător electric.

Date de contact: Consiliul Județean Neamț

Dna Anca Afloarei, Manager proiect

Telefon: 0233 230383, e-mail: anca.afloarei@cjneamt.ro

Reabilitarea și modernizarea infrastructurii sociale

Titlul proiectului: Modernizarea, dezvoltarea și dotarea Centrului Rezidențial pentru bătrâni și persoane cu nevoi speciale "Geana"

Beneficiar: FUNDATIA UMANITARĂ GEANA

Domeniul major de intervenție 3.2

„Reabilitarea/modernizarea/dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”

Obiectivul proiectului vizează crearea de servicii comunitare pentru îngrijirea persoanelor vârstnice, care să asigure respectarea identității, egalității de șanse, demnității și siguranței prin reabilitarea, dezvoltarea și dotarea unui centru de îngrijire bătrâni și persoane cu nevoi speciale prin schimbarea de destinație a fostului Preventoriu de copii din comuna Vama, județul Suceava.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	617.426,46 RON
Valoare totală proiect	3.498.749,94 RON
Valoare costuri eligibile	2.940.126,00 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	2.881.323,48 RON

Durata de implementare 24 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:

- 1.Reabilitarea și extinderea centrului format dintr-un corp clădire P+2E+M modern, dotat cu: 1 ascensor pentru 4 persoane și 11 camere de cazare cu câte 2 paturi; 1 cameră pentru medic, 1 cameră consultații, 1 cameră tratamente medicale, 3 birouri personal administrativ, 1 sală personal cu vestiare pe sexe, grup sanitar și dușuri, sală club, bibliotecă, atelier, 1 bucătărie cu sală de mese (capacitate 50 de locuri), 1 ascensor alimente;
- 2.Proiectul va genera 10 noi locuri de muncă dintre care 2 part time și 8 full time din care 4 locuri de muncă pentru tineri / șomeri și va implica cel puțin 5 membri ai comunității în realizarea proiectului.



Date de contact: Fundația Umanitară Geana,
Dna Minuța Istrati, Manager Proiect,
Telefon 0230 239309, e-mail: fu.geana@yahoo.com

Titlul proiectului: Reabilitarea și extinderea școlii cu clasele I-IV din satul Gălănești, Comuna Gălănești, Județul Suceava

Beneficiarul proiectului: COMUNA GĂLĂNEȘTI

Domeniul major de intervenție 3.4 „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă”

Obiectivul proiectului vizează modernizarea și dotarea cu materiale didactice și echipamente IT performante și extinderea școlii cu clasele I-IV din satul Gălănești și asigurarea unui proces educațional la standarde europene și a creșterii participării populației școlare la un proces educațional performant.



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	578.704,31 RON
Valoare totală proiect	2.192.024,90 RON
Valoare costuri eligibile	1.646.245,50 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	1.613.320,59 RON

Durata de implementare - 23 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează următoarele rezultate:

- Consolidare clădire școala (total - 909 mp);
- Crearea unui nou loc de muncă;
- Reabilitarea și amenajarea mansardei în bibliotecă și sală de lectură;
- Construirea a două noi săli de clasă;
- Amplasarea de grupuri sanitare noi în interiorul școlii;
- Realizarea unui sistem de încălzire modern, ecologic și sănătos pentru elevi și cadre didactice - construcție centrală termică de 36 mp;
- Racorduri la sistemul comunal centralizat de alimentare cu apă;
- Reabilitarea termică a clădirii școlii;
- Achiziționarea de materiale didactice și echipamente IT.

Date de contact: Primăria Comunei Gălănești
DI Liviu Mironescu, Primar
Telefon: 0230 412320, e-mail: galanesti1@yahoo.com

Reabilitarea și modernizarea patrimoniului cultural

Titlul proiectului: Reabilitarea Centrului Cultural Istoric al Municipiului Bârlad

Beneficiar: JUDEȚUL VASLUI

Domeniul major de intervenție 5.1 „Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea / modernizarea infrastructurilor conexe”

Obiectivul proiectului constă în introducerea Centrului Cultural Istoric Bârlad în circuitul turistic local/regional/național, prin reabilitarea obiectivelor de patrimoniu care-l alcătuiesc, în scopul valorificării potențialului turistic cultural-științific cu impact pozitiv asupra economiei locale. Ideea proiectului este strâns legată de stadiul de degradare în care se află acest obiectiv de patrimoniu național și local, sediul „Muzeului Vasile Pârvan” și a Teatrului V. I. Popa, dar și din statisticile care arătau că numărul turiștilor pe domenii netraditionale este în creștere.



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	4.791.994,31 RON
Valoare totală proiect	20.068.725,41 RON
Valoare costuri eligibile	15.588.501,13 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	15.276.731,10 RON

Durata de implementare 22 luni.

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:

- Reabilitarea unui obiectiv de patrimoniu național (muzeul V. Pârvan);
- Reabilitarea unui obiectiv de patrimoniu local (teatrul V. I. Popa);
- Amenajarea a 14.300 mp suprafață de parc
- Crearea a 20 de locuri de muncă temporare;
- Crearea a 109 locuri de muncă permanente;
- Creșterea numărului de turiști cu 29,8%.

Se estimează că pînă în trimestrul IV al anului 2011 lucrările la Centrul Cultural Istoric să fie finalizate.

Date de contact: Consiliul Județean Vaslui,
Dna Cristina Vasiliu, Responsabil Comunicare
Telefon 0235 361086, int 116, consiliu@consiliu.vaslui.ro

Titlul proiectului: Centrul de Agrement Royal

Beneficiar: SC GEMADA SERV SRL

Domeniul major de intervenție 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”

Obiectivul proiectului vizează crearea unei structuri de agrement turistic în localitatea Iasi, Regiunea de Dezvoltare Nord-Est, în vederea creșterii numărului de înnoptări și a duratei medii a sejurului turistic la nivel local.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	34.448.783,12 RON
Valoare totală proiect	76.992.783,40 RON
Valoare costuri eligibile	60.777.143,27 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	42.544.000,28 RON



Durata de implementare 31 luni.

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:

- Realizarea unui centru de agrement cu utilitățile aferente (9000mp): 2 bazine de înot, unul acoperit și unul descoperit; zona de întreținere și înfrumusețare; zone multifuncționale pentru diverse sporturi; zone de joacă pentru copii; zone expoziționale (expoziție reptile).
- Realizarea unui pachet de servicii turistice: aqua-park (piscină interioară și exterioară); servicii SPA; zona club; servicii de alimentație publică; servicii pentru întreținere corporală; teren sport; teren multisport; patinoar pentru role; zona de agrement pentru copii.
- Achiziționare de bunuri
- Angajarea a 50 persoane (28 femei și 22 bărbați).

Date de contact: SC GEMADA SERV SRL
Dl Sorin Cotofrei, Director General
Telefon: 0332 404007, e-mail: secretariat@gemadaserv.ro

Modernizarea infrastructurii de turism

Titlul proiectului: ROCOM - Rolul Hotelului Central - Concept inovativ în modernizarea infrastructurii de turism a județului Neamț

Beneficiarul proiectului: SC ROCOM CENTRAL SA
Domeniul major de intervenție 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”
Obiectivul proiectului vizează modernizarea și extinderea spațiilor de cazare și alimentație publică ale Hotelului Central din Piatra Neamț, în vederea creșterii numărului de turiști și diversificarea serviciilor turistice oferite de hotel, în vederea creșterii duratei sejurului.



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	8.996.685,14 RON
Valoare totală proiect	16.940.036,22 RON
Valoare costuri eligibile	13.463.306,92 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	7.943.351,08 RON

Durata de implementare - 30 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate:
Crearea a 20 spații de cazare noi; Modernizarea a 130 spații de cazare; Trecerea a 4 spații de cazare existente de la 3 la 4 stele; Refuncționalizarea unui hol de recepție; Extinderea unui salon mic dejun; Crearea a 5 servicii noi; Refacerea complete a unei fațade; Realizarea de lucrări de instalații; Amenajarea a 10 locuri speciale pentru persoane cu mobilitate scăzută; 2 echipamente speciale de acces în hotel pentru persoanele cu mobilitate scăzută; Achiziționarea de dotări speciale.

Date de contact: SC RO COM CENTRAL SA
DI Constantin Roca, Director General
Telefon: 0233 216230, e-mail: office@hotelcentral.ro

Titlul proiectului: INTURIS - Componentă importantă a modernizării infrastructurii regionale de turism istoric în județul Neamț - modernizare și extindere motel

Beneficiarul proiectului: "SUPERCOOP" SOCIETATE COOPERATIVĂ TÂRGU NEAMȚ
Domeniul major de intervenție 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”
Obiectivul proiectului vizează modernizarea și extinderea infrastructurii de cazare și alimentație publică a motelului "Casa Arcașului" din Târgu Neamț în vederea creșterii numărului de turiști; diversificarea serviciilor oferite, în vederea creșterii duratei sejurului; creșterea adresabilității serviciilor oferite prin creșterea condițiilor de cazare pentru persoanele cu dizabilități și creșterea eficienței energetice a motelului.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	1.790.978,80 RON
Valoare totală proiect	3.252.002,80 RON
Valoare costuri eligibile	2.435.040,00 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	1.461.024,00 RON



Durata de implementare - 12 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate: Realizarea de lucrări de construcții-montaj. 3 camere și un apartament nou create la nivelul de confort de 3 stele; 18 camere modernizate la nivelul de confort de 3 stele; 72 locuri la mese nou create; 1 salon nou de agrement cu saună și masaj; 4 locuri de cazare amenajate pentru persoanele cu dizabilități; 1 parcare interioară nouă; 1 spălătorie nouă; 1 sală de ședințe nouă de 20 locuri; rețea nouă de telefonie și internet în camere; coeficient global de izolare termică scăzut de la 0,87W/mcK la 0,65 W/mcK; 5 locuri de muncă nou create

Date de contact: "SUPERCOOP"
DI Stelian Măgirescu, Manager proiect
Telefon: 0233 790571, e-mail: magirecustelian@yahoo.com

Dezvoltarea și modernizarea microîntreprinderilor

Titlul proiectului: **Extindere Complex Hotelier MARIKO INN**

Beneficiarul proiectului: **SC NEMASE COMPROD SRL**

Domeniul major de intervenție 5.2 „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”



Obiectivul proiectului vizează îmbunătățirea calității și diversificarea serviciilor de cazare în Hotelul Mariko INN prin modernizarea, extinderea și dotarea infrastructurii de cazare și a utilităților conexe: noi spații de cazare, spațiu de agrement: piscină, fitness, saună, biliard; creșterea capacității de cazare cu circa 57,5%; creșterea gradului de ocupare cu circa 21,10%; creșterea numărului de turiști cu circa 31,35%; creșterea numărului de înnoptări cu circa 25,05%; creșterea duratei medii a sejurului cu 50% și îmbunătățirea și diversificarea serviciilor turistice oferite cu 50% prin creșterea duratei medii a sejurului.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	4.662.609,13 RON
Valoare totală proiect	8.910.023,88 RON
Valoare costuri eligibile	6.954.359,74 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	4.247.414,75 RON

Durata de implementare - 23 luni

Prin implementarea acestui proiect se estimează obținerea următoarelor rezultate: Extindere structură de cazare de tip hotelier prin construirea unui nou corp de clădire cu 19 camere noi dotate conform standardelor impuse de criteriul de clasificare al hotelului. Construirea unui spațiu de agrement, care va fi constituit din: piscină acoperită, cu un spațiu special amenajat pentru activitatea de fitness, saună și un spațiu pentru biliard.

Date de contact: SC NEMASE COMPROD SRL

Dl Cătălin Neculai, Administrator

Telefon: 0233 742525, e-mail: termoplast_roman@yahoo.com

Titlul proiectului: **Construire sediu firma pentru activități proiectare, mun. Iași, județul Iași**

Beneficiarul proiectului: **SC ARTCA SRL**

Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

Obiectivul proiectului a vizat construirea sediului de firmă pentru activități de proiectare, în suprafață de 530,45 mp, cu un regim de înălțime parter + 3 etaje + etaj tehnic, prevăzut cu 7 locuri de parcare, dotări, echipamente și utilaje tehnologice și achiziția de echipamente și programe (calculatoare, mobilier, softuri de proiectare), în scopul dezvoltării serviciilor de proiectare oferite de firmă, în vederea sprijinirii inițiativelor antreprenoriale, regionale și locale



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	819.757,80 RON
Valoare totală proiect	1.523.633,40 RON
Valoare costuri eligibile	1.008.875,70 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	703.875,60 RON

Durata de implementare - 21 luni

Prin implementarea acestui proiect s-a urmărit:

- Creșterea numărului de clienți și implicit de lucrări efectuate, cu cel puțin 30% în următorii 3 ani
- Crearea a patru locuri de muncă specializate pentru servicii de proiectare, arhitectură.
- Creșterea productivității muncii și protejarea mediului prin achiziționarea de sisteme IT moderne
- Creșterea calității serviciilor prestate de firma pentru clienții săi, prin aplicarea proiectului, adică prin folosirea bunurilor achiziționate și a personalului angajat.

Date de contact: SC ARTCA SRL

Dna Cornelia Oancea, Manager proiect

Telefon: 0232 206551, e-mail: artca93@gmail.com

Dezvoltarea și modernizarea microîntreprinderilor

Titlul proiectului: Dezvoltarea capacității tehnice a Cabinetului Multifuncțional de Servicii Medicale „Crizantema Servmed”

Beneficiarul proiectului: SC CRIZANTEMA SERV MED SRL
Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

Obiectivul proiectului a vizat dezvoltarea capacității tehnice a microîntreprinderii „CRIZANTEMA SERV MED” S.R.L în vederea dezvoltării afacerii și creșterii economice durabile în furnizarea de servicii de medicină generală pentru populație.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	165.227,21 RON
Valoare totală proiect	340.761,00 RON
Valoare costuri eligibile	340.614,00 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	237.692,44 RON



Durata de implementare - 10 luni

Atingerea obiectivului specific al proiectului s-a realizat prin următoarele obiective operaționale: Achiziția și utilizarea cabinetului multifuncțional de servicii medicale cu aparatură modernă, performantă și la nivelul de calitate specific pieței europene; Diversificarea și promovarea unor servicii medicale noi, căutate de populație, în special pentru populația feminină și cea de vârstă medie-înaintată; Furnizarea de servicii medicale de medicină generală/prevenție geriatrică și geriatricie, adresate persoanelor adulte și, în special, persoanelor din segmentul decada 4-8 de viață; Asigurarea de servicii de medicină estetică, nechirurgicale, inexistente în oraș sau împrejurimi, adresate persoanelor tinere, adulte dar și celor de vârstă a III-creerea a 2 noi locuri de muncă pentru personalul de specialitate

Date de contact: SC CRIZANTEMA SERV MED SRL

Dna dr. Elena Hâncu, Manager proiect

Telefon: 0233 214433, e-mail: crizantema_servmed@yahoo.com

Titlul proiectului: Creșterea performanțelor economice în cadrul S.C. NEW TEH S.R.L. prin construirea noii hale de producție și achiziționarea de tehnologie modernă și evolutivă pentru dezvoltarea durabilă a mediului de afaceri industrial regional

Beneficiarul proiectului: SC NEW TEH SRL
Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

Obiectivul proiectului a vizat creșterea competitivității și adaptabilității societății potrivit nevoilor și resurselor specifice regiunii, precum și instruirea forței de muncă existentă, în vederea creșterii productivității la locul de muncă.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	440.331,35 RON
Valoare totală proiect	1.011.734,49 RON
Valoare costuri eligibile	816.290,20 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	571.403,14 RON

Durata de implementare - 10 luni

Rezultatele atinse prin proiect au fost:

- extinderea spațiului de desfășurare a activității de producție prin construirea unei noi hale
- achiziționarea de echipamente tehnologice - 2 strunguri universale, 1 mașină de frezat universală, 1 mașină de rectificat plan, 1 strung cu comandă numerică
- creșterea numărului personalului angajat cu 5 persoane
- menținerea, lărgirea și consolidarea poziției societății pe piața Județului Neamț
- extinderea acesteia în zonele limitrofe județului cu o cota de 10%.



Date de contact: SC NEW TEH SRL

DI Mugurel Irimia, Administrator

Telefon: 0233 226367, e-mail: newteh2001@yahoo.com

Titlul proiectului: Construcție hală de producție și achiziție utilaje pentru SC INTINEX SRL, în localitatea Piatra Neamț, județul Neamț

Beneficiarul proiectului: SC INTINEX SRL

Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

Obiectivul proiectului a vizat construirea unei hale industriale și achiziționarea de utilaje pentru desfășurarea activităților de producție a ambalajelor din carton, în scopul: asigurării unui spațiu de producție corespunzător, dezvoltării gamei de produse și servicii oferite, asigurării unor condiții de muncă la nivelul cerințelor actuale, creării a noi locuri de muncă.



Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	476.369,66 RON
Valoare totală proiect	1.156.897,71 RON
Valoare costuri eligibile	972.182.93 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	680.528.05 RON

Durata de implementare - 11 luni

Rezultatele atinse prin proiect au fost:

- extinderea spațiului de desfășurare a activității de producție prin construirea unei noi hale care oferă spații de depozitare materii prime, matriale și produse finite, spații de producție și administrative
- achiziționarea de echipamente.

Date de contact: SC INTINEX SRL

Dna Tereza Nechifor, Manager proiect

Telefon: 0233 228100, e-mail: intinex2000@yahoo.com

Titlul proiectului: Dotarea firmei cu echipamente

Beneficiarul proiectului: SC VIORA DENTAL SRL

Domeniul major de intervenție 4.3 „Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor”

Obiectivul proiectului a vizat achiziționarea de către firma S.C. VIORA DENTAL S.R.L. a unor echipamente stomatologice de ultimă generație pentru dotarea cabinetului dentar.

Sursele de finanțare ale proiectului:

Contribuția solicitantului (inclusiv TVA)	168.415,55 RON
Valoare totală proiect	392.860,05 RON
Valoare costuri eligibile	320.634,50 RON
Asistență financiară nerambursabilă - FEDR + buget național	224.444,50 RON



Durata de implementare - 6 luni

Rezultatele atinse prin proiect au fost:

- Dotare cabinet cu aparatură stomatologică performantă
- Crearea a 2 locuri de muncă.

Date de contact: SC VIORA DENTAL SRL

DI Ionel Robu, Coordonator proiect

Telefon: 0234 542436, e-mail: ionelrobu@yahoo.com

2007

Parcurs

Prima etapă din cadrul unui proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013 este de pregătire a proiectului solicitat în cadrul ADR Nord-Est. Această etapă se realizează în cadrul Sistemului Proiectare PDR, care are ca obiectiv principal sprijinirea autorităților publice locale din Regiunea Nord-Est în vederea dezvoltării unor proiecte relevante, mature și cu impact, care să poată fi finanțate din sursele disponibile în cadrul PDR.

NE

Regiunea Nord-Est este în primă etapă de dezvoltare cu cele 1.141 proiecte depuse pentru finanțare din Regia în valoare de 1.197,75 milioane Euro.



Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională.

Titlul Proiectului: Sprijin acordat Organismului Intermediar din cadrul ADR Nord-Est în 2010 pentru implementarea cu succes a Planului de Comunicare aferent Programului Operațional Regional 2007 - 2013

Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Data publicării: decembrie 2010

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.